

Инфраструктура

Комфорт — это газ, тепло, вода и дороги

В Октябрьском районе грядет вторая волна газификации. Сделан второй рывок.

В прошлом году по решению губернатора Бориса Дубровского на газификацию Челябинской области дополнительно было направлено 600 млн. рублей. И хотя Октябрьский район нельзя назвать муниципалитетом с высоким уровнем газификации, как-никак наш район — отдаленная территория на востоке Южного Урала и голубое топливо пришло к нам только в 2006 году, но постепенно природный газ становится для сельчан неотъемлемой частью жизни. Есть уже те, кто стал счастливым обладателем природного газа (к ним в дом пришел природный газ), и те, кто находится в нетерпеливом ожидании этого блага цивилизации. О преимуществах природного топлива людям объяснять не нужно. Они и без того знают, что газ — это возможность сэкономить на стоимости отопления жилья, не говоря уже о комфорте.

В целом по Челябинской области уровень газификации жилищного фонда (где жители имеют возможность подключиться к газу) со-

ставляет 71%. В Октябрьском районе — 17,7%, а, к примеру, в Нязепетровском муниципальном районе — 10%, Уйском — 9%. Область оказывает всяческую помощь, чтобы темпы работы по газификации этих и других территорий увеличивались. Корреспондент «ОИ» встретился с заместителем главы района Владимиром ЗАГРЕБЕЛЬНЫМ и попросил его рассказать о том, какие дальнейшие шаги будут предприняты в деле газификации района. В разговоре были затронуты и другие темы.

Газификация

Прошел аукцион, определен подрядчик на строительство газопровода второй очереди — это ООО «Уралгазавтоматика». До конца 2015 года (срок окончания работ — 15 декабря) планируется построить 13 километров газопровода, возможность пользоваться «голубым топливом» получат владельцы 300 квартир. В настоящее время под-

рядчик (совместно с районным отделом архитектуры) провел разбивку трассы, то есть непосредственно на местности изучил обзорный план и пути строительства будущего газопровода. Оформляются также разрешительные документы на строительство, подрядчик ведет закуп необходимого материала — газовой трубы.

Возможность пользоваться природным газом появится у жителей ул. Советская (от ул. Садовой до ул. Победы), ул. Победы (от Советской до ул. Ленина), ул. Ленина (от ул. Победы до ул. Садовая) и ул. Садовая (от ул. Ленина до ул. Советская), а также улиц Качалина, Колхозная и Чкалова. Для этого будет построен блочный газораздаточный пункт — ПГБ № 2. Это первый участок работ.

На втором участке ПГБ № 5 уже установлен, в зону его действия попадают ул. Советская (от светофора до ул. Осипенко), ул. Осипенко (от ул. Советская до ул. Чкалова), ул. Чкалова (от ул. Осипенко

до ул. Набережная), ул. Набережная (от ул. Чкалова до ул. 8 Марта, четная сторона частного сектора), а также ул. 8 Марта и ул. Ниатбакова.

Газификация ведется в рамках государственной программы «Устойчивое развитие сельскохозяйственных территорий Челябинской области» и финансируется на средства федерального, областного и местного бюджетов. Общая сумма, направленная на эти цели составляет 24 млн. рублей.

Напомним, что в Октябрьском районе из 52 населенных пунктов полностью газифицированы пока только 7. Это с. Кочердык, д. Горелое, с. Каракульское, д. Лебедки, с. Подовинное, д. Харлуши, д. Камышное.

Дороги, дороги

Состоялся также аукцион по ремонту улично-дорожной сети. В текущем году на эти цели выделены средства в размере 2 млн. рублей из област-



Газификация ул. Колхозная

го и районного бюджетов. Планируется заасфальтировать ул. Школьную, ул. Советскую (от ул. Придорожная до ул. Цветочная), ул. 1 Мая (выход на объездную дорогу).

Водопровод — на ремонт

Состоялся аукцион, подписан контракт на ремонт водопроводной сети. Бригада челябинской фирмы приступила к капитальному ремонту подающего водопровода. Планируется замена труб на участке от насосной станции до ул. Победы.

Ремонт водопроводной сети на улицах Энергетиков, Осипенко и Кирова в селе Октябрьское уже прове-

ден. На эти цели средства выделены из областного бюджета.

Теплотрассы

Проведен капитальный ремонт трех участков муниципальных тепловых сетей в селе Подовинное, общей протяженностью более 300 метров.

За последние годы все муниципальные тепловые сети ремонтировались и сегодня находятся в отличном состоянии. С 2012 по 2015 годы проведен ремонт тепловых сетей в селах Кочердык, Подовинное и Каракульское.

Лариса НИКИНА

Читатель-газета

Воды будет меньше? Дорога — расчищена?



Не впервые обращаются в редакцию районной газеты жители, проживающие в микрорайоне Стадиона. Многолетняя проблема затопления домов и огородов в ненастье стала уже притчей во языцех.

Не так давно еще одна проблема «выросла» буквально на ровном месте — несанкционированная свалка.

Неравнодушные жильцы, которым небезразлична эта ситуация, вновь бьют в колокола.

«Уважаемая редакция! Обращаюсь к вам от имени жителей поселка Стадион. Пролетело лето красное, впереди осень, дожди. И, значит, снова подтопления домов и огородов, так как кюветы завалялись, стока воды нет. Вода

будет стоять и на проезжей части улицы. Весной опять половодье, опять начнутся подтопления дворов. Сколько же это будет продолжаться!

А что делается на улице Восточная, от поворота автодороги на Троицк до объездной. Свалка — прямо посередине улицы, по которой ребяташки ходят в школу. Это сегодня, пока сухо, можно пройти, что там будет, когда польют дож-

ди! И никому дела нет.

Просим навести порядок на улице Восточная, зачистить кюветы от Троицкой трассы, по ул. Чкалова до ул. Луговая.

От имени жителей Владимир Филиппович ПОГОРЕЛОВ и еще тринадцать подписей»



Ни пройти, ни проехать

Прокомментируйте ситуацию и поясните, какие меры будут приняты Октябрьской сельской администрацией в решении данной проблемы, корреспондент «ОИ» попросил зам. главы Октябрьского сельского поселения Сергея ПИСАРЕНКО. И вот какой ответ получил:

— Проблема подтоплений в районе Стадиона, к сожалению, не нова и могу сказать, что мы пытаемся ее решить. На участке, от бывшего Аэродрома до объездной дороги на Челябинск, прочищен отводной канал для сброса воды из озера Шишкино. В целях предотвращения подтоплений территории вышеназванного квартала райцентра, летом были начаты работы по прокладке канала для сброса воды в озеро Шишкино. Но, они были приостановлены в связи с тем, что на данном участке развернулся фронт работ по прокладке подающего и разводящего водопровода. Как только челябинская фирма завершит начатое дело, мы продолжим свое. Эскаваторщик вновь примется за рытье траншеи.

Хочу сказать прямо: принятые меры не дадут возможности совсем избавиться от воды, но, то, что ее будет меньше — однозначно.

Теперь по поводу несанкционированной свалки. Кто именно вывалил на дороге такое количество строительного и иного мусора — нам неизвестно. Но, порядок на данном участке наведен будет. Для начала необходимо разровнять территорию. Но, в данное время техника занята на других участках работы, поэтому во второй половине сентября дорога будет расчищена. Сюда будут завезены глина и щебень. Дорога приобретет нормальный вид, и будет приведена в проезжее состояние.

Фото и материал Ларисы КЛАММ

День знаний

Прямо к школьному порогу мы с букетами идем!

1 сентября во всех школах района прошли торжественные линейки, посвященные началу нового учебного года. Нам удалось побывать на Дне знаний в Уйско-Чебаркульской школе.



Первый раз в первый класс!

В этом году сели за парты 117 учеников, на 6 человек больше, чем в прошлом году, из них 11 первоклассников, 4 одиннадцатиклассников. В школе царит праздничная обстановка. Вокруг радостная, оживленная атмосфера. Особый день это для первоклассников и для нынешних выпускников. Для одних — начало бурной школьной жизни, а для других — ее завершение.

Открыла торжественную линейку директор школы М. Фофанова, поздравив педагогов и учащихся с началом нового учебного года, пожелав всем успехов в учебе. К поздравлениям присоединились зам. главы района А. Новиков и глава поселения С. Бочкарь. Александр Новиков вручил Благодарственные письма от Управления образования за многолетний добросовестный труд и в связи с юбилейной датой М. Шабалиной, учителю начальных классов, и педагогам русского языка и литературы: Н. Утегеновой и Т. Тютченко. М. Фофанова наградила Почетной грамотой от администрации школы ученицу 7 класса Ульяну Сырбу за отличную успеваемость, шестой класс Ульяна

окончила на одни пятерки.

Учитель физкультуры И. Паначев назвал имена лучших спортсменов школы, это: Владислав Гладилов, Павел Токарев, Евгений Хандей. По итогам года здесь определена и самая спортивная семья — это семья Гладиловых, где дети — двойняшки, учащиеся 8 класса, Ольга и Владислав, участвуя в различных соревнованиях, показывают хорошие спортивные результаты. На линейке прозвучало, что И. Патапкина, выпускница в этом году 11-классников, стала классным руководителем первоклашек, которых ей придется растить до выпускников. И сегодня она одна из ярких виновниц торжества. Ирине Александровне вновь предстоит пройти сложный и ответственный путь, так пожелаем же ей успеха и благодарных учеников.

На торжественной линейке директор школы поблагодарила классных руководителей, учащихся и родителей за проведенный ремонт и готовность кабинетов к новому учебному году. Особую благодарность она выразила руководителю ООО «ЮГС-Агро» Ю.Грачеву, Г. Гончаренко

за оказание школе материальной помощи, депутату районного Совета депутатов А. Бажкову, который помог обеспечить освещение школьных кабинетов, коридоров. Огромное спасибо прозвучало в адрес главы с/а С. Бочкаря за то, что он постоянно проявляет заботу о нуждах школы и детского сада. Эти социальные объекты всегда находятся в поле его внимания, и он готов оказать помощь в решении любых назревших вопросов. Благодарности от директора школы заслужили и родители, активно участвующие в ремонте школы, в проведении школьных праздников и общешкольных дел: А. Мамедов, С. Токарев, А. Никонов.

В период трудового лета в школе добросовестно работала трудовая бригада 8-го классов, участвовавшая в ремонте школы, также заслужившая благодарности в свой адрес. Отмечено было, что воспитанники школы вместе с педагогами вырастили неплохой урожай овощей: картофеля, свеклы, моркови, что значительно пополнит продуктовые запасы школьной столовой, где весь учебный год учащиеся питаются бесплатно.

Нельзя было не заметить, что тесное сотрудничество связывает педагогов школы и их воспитанников с работниками сельского Дома культуры. Совместно они подготовили праздничную программу, посвященную Дню знаний, где значимая роль досталась детям, они читали стихи, посвященные школе, пели песни, танцевали. Для них это действительно был праздник. Ну а право дать первый звонок, извещающий о начале нового учебного года, было предоставлено Ульяне Сырбу и Илье Тишкину.

С директором школы удалось побеседовать еще до начала линейки. Она сказала, что все выпускники их школы успешно сдали ЕГЭ, 5 выпускников ушли из школы после 9 класса. Из общего количества учащихся 25 человек находятся на подвозе, это дети, проживающие в д. Камышино и п. Березовский. К началу учебного года в школе был проведен необходимый косметический ремонт, в настоящее время ведется замена кровли, которой почти 30 лет. И потому вполне понятно желание администрации школы заменить также старые рамы, существующие с 1987 года, на евроокна. Возможно, в недалеком будущем и эта их мечта станет явью.

М. Фофанова подчеркнула профессиональную значимость своих педагогов, двое из которых являются руководителями районных методобъединений: Р. Вагнер, учитель иностранного языка, и Е. Клементьева, учитель биологии. Педагоги школы принимают активное участие в районных педагогических конкурсах, методических выставках, что способствует повышению их профессионального мастерства. В этом году в числе таковых: И. Паначев,



М. Фофанова и Ульяна Сырбу



М. Шабалина, А. Новиков, Т. Тютченко

С. Югова, М. Шабалина. Двое работников школы в этом году были награждены за свой добросовестный труд на августовской конференции: Почетной грамотой Управления образования — повар школы Н. Соколова, а Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ — заведующий школы Е. Будяк.

Стоит также отметить, что вот уже который год подряд на базе У-Чебаркульской школы на высоком органи-

зационном уровне проводится районный школьный осенний кросс, организатором его выступает администрация школы и учитель физкультуры И. Паначев. В этом году планируется проводить здесь и лыжные гонки. Есть в этой школе свои достижения как у педагогов, так и у их воспитанников, остается им пожелать успешного учебного года.

Фоторепортаж Надежды ЛЕТОВОЙ

О, ужас!

Поджог человека из-за пустячной ссоры

22 августа жители нашего района буквально содрогнулись от произошедшего ЧП в с. Кочердыкское.

Вечером на одной дороге встретились водитель автомобиля и пьяный велосипедист, встреча оказалась роковой. Завязавшая между ними ссора завершилась непредсказуемой развязкой: велосипедист, посчитавший себя обиженным, облил водителя бензином и поджег.

Подобного случая не припомнят даже старожилы района, повидавшие многого на своем веку. Сюжет прямо-таки заимствованный из фильма ужасов с совершенно непредсказуемой и нереальной развязкой. Трудно поверить, что такое могло произойти в обычный вечер в небольшом селе.

Подробно о совершенном преступлении нам рассказал начальник следственного отделения ОМВД Александр АТМАНОВСКИЙ.

— Это случилось около 8 часов вечера,— сказал он,—

в это время 23-летний житель с. Кочердыкское ехал домой на своей машине, на дороге ему повстречался пьяный велосипедист 36-летнего возраста, выразивший в нецензурной форме свое возмущение в адрес водителя, якобы, осветившего его фарами. Водитель не стерпел грязной ругани в свой адрес, вышел из машины, и между ними завязалась короткая словесная перепалка, после чего водитель авто сел в машину и продолжил свой путь, посчитавший, что инцидент на этом исчерпан.

Как оказалось, это лишь послужило началом большой трагедии. Велосипедист проследил, к какому дому подъехал водитель автомобиля и пришел туда через несколько минут, держа в руках пластиковую бутылку, наполненную бензином. Дождавшись, когда обидчик выйдет во двор, он окликнул его, облил бензином и бросил в него горящую зажигалку. Молодого парня охватило пламя. Услышав страшные крики сына, из дома выскочила мать и бросилась на помощь, срывая с него горящую одежду, затем прибежали соседи и проживающий через стенку с пострадавшей семьей участковый. Они затушили огонь, засыпав песком тела горящих, и сразу же вызвали скорую помощь и полицию. Оба — сын и его 45-летняя мать с тяжелыми ожогами были доставлены в районную больницу.

У пострадавших оказались ожоги кожи I и III степени. У парня на 45 % поверхности тела сильно обожжены лицо, шея, руки, ноги, у матери обожжены 20 % поверхности тела — живот, грудь, руки, ноги.

В отношении поджигателя возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 111 УК РФ, квалифицируемой как «Причинение тяжкого вреда здоровью». Обвиняемый был взят под стражу.

Дополнила информацию пресс-секретарь отдела МВД Ольга БОЛЬНЫХ. Она сказала, что пострадавшая семья слывет в селе как очень порядочная, благополучная. Мать является специалистом сельской администрации, положительно характеризуется ее сын, он работает и учится. Сельчане восприняли эту трагедию, как свою собственную, они плачут, переживают за их здоровье.

Поджигателя называют иродом. Он не местный житель, уроженец Казахстана, в селе живет с семьей недавно, снимает жилье. Ранее не судим, жил незаметно, нигде не работал, имея временные заработки. В своих объяснениях он утверждает, что обидчик нанес ему удар по лицу, и поэтому он решил ему отомстить. Но сей факт не находит своего подтверждения. Водитель автомобиля вступил с ним лишь в словесную перепалку, не тронув его пальцем. Но даже если допустить, что его ударили, ответная расправа отнюдь не тождественна нанесенной обиде, и чудовищна по своей сути. Это расправа монстра, не человека.

В настоящее время пострадавшая семья находится на лечении в ожоговом отделении 6-й городской больницы, где им оказывается квалифицированная помощь специалистов. Для того, чтобы залечить такие ожоги, потребуется немало времени, скорее всего, молодому парню необходима будет помощь пластического хирурга, поскольку очень сильно пострадало его лицо.

Расследование продолжается. По словам Александра АТМАНОВСКОГО, санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет, но люди считают, что за содеянное ему мало и пожизненного заключения.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Внимание!

День открытых дверей

Межрайонная ИФНС России № 10 по Челябинской области напоминает, срок уплаты имущественных налогов физических лиц исчисленных за 2014 год не позднее 1 октября 2015 года.



Налоговая служба проводит Дни открытых дверей для физических лиц!

Мероприятие проводится во всех налоговых инспекциях России: **18 сентября 2015 года с 8.00 до 20.00 и 19 сентября 2015 года с 10.00 до 15.00.** Ждем Вас в операционном зале инспекции по адресу: **ул. Восточная, 90, с. Октябрьское, Челябинская область.**

Поздравляем!

Уважаемую **БОЧКАРЬ Надежду Александровну** поздравляем с юбилеем!
 В день 55-летия,
 Пожелать очень хочется разного:
 Благоденствия и долголетия,
 Счастья в доме, здоровья и праздника!
 Пятьдесят пять бывает только раз,
 И этот юбилей — не исключение!
 Примите поздравления от нас
 В прекрасный день, в особый день рожденья.
 Коллектив МДОУ Уйско-Чебаркульского д/с



Поздравляем с 60-летием свата **ВЛАСОВА Виктора Сергеевича!**

Чтоб жизнь всегда была светла,
 Желаем света и тепла,
 Здоровья крепкого навек,
 Всего, чем счастлив человек!
Семья Довбенко



Дорогую сватью **МАХОВУ Надежду Ивановну** поздравляем с юбилеем!

Пускай сбываются мечты,
 Живи без лишней суеты.
 Тебе хотим мы пожелать:
 Смеяться, танцевать, мечтать!
 Здоровья, денег и удачи,
 Ты только лишь от счастья плачь.
 И будь прекрасной, как цветок,
 Тогда все в жизни будет «ОК».
Хвастуновы, Малясовы



ЭТО ВАЖНО

Если Вам отказали в приеме документов

При каждом обращении в государственные органы, полицию, миграционную службу и т.д. обязательно узнавайте и фиксируйте фамилию и должность чиновника, с которым вы общаетесь, также записывайте дату, когда это происходило, в идеале хорошо бы записать адрес и телефон данного органа (что на месте совсем не трудно).

МАГАЗИН СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

23 сентября
 Октябрьское с 13 до 14 РДК, ул. Ленина, 48
 Аналоговые от 9 500 рублей
 Цифровые от 12 500 до 25 000 руб.
 Усилители звука от 4 500 до 7 500 руб.
 Производство: Россия, Германия, Швейцария
 Обмен старого аппарата на новый с доплатой!
 ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заявки по тел. 8 (912) 756-57-06 (звонить заранее)
 Имеются противопоказания, ознакомьтесь с инструкцией.

Св-во № 1131841005779, выд. ИФНС г.Ижевск Товар сертифицирован ООО «РАДУГА».

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставить в аренду на 3 года земельный участок с кадастровым номером 74:17:1004063:18 расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 19 А, из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения, под объекты торговли, общей площадью 70 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 18 тел: 8 (351 58) 5-18-72 или 5-20-53.

Выполним строительные работы



Качественно. Недорого
Кровля Сайдинг и другое
 Тел. 8-908-06-333-75

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Газель-тентованная 4 м.
 Тел. 8-952-516-27-61, 26-3-23.



ДЕШЕВОЕ ТАКСИ



Тел. 5-15-15, 8-951-113-87-09
 межгород, по району, по Октябрю — 40 руб. (до 21.00 вечера), после 21.00 — 50 руб.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Телефон отдела рекламы 5-17-06



ПРОДАМ велосипед (шесть скоростей), цвет бордо, состояние хорошее.
 Цена 4000 тыс.руб.
 Торг неуместен.

Тел. 8 904 818 28 08

ЗАГОТОВКИ НА ЗИМУ

Икра из баклажанов

Ингредиенты:

- 1,5 кг баклажанов
- 1,2 кг помидоров
- 1 кг болгарского перца (лучше красного)
- 5 больших луковиц
- соль, перец
- растительное масло



Баклажаны вымыть, отрезать хвостики и выложить на противень. Запекать в нагретой до 230-250°C духовке, пока они не станут совсем мягкими. Время запекания зависит от величины баклажанов.

Лук очистить и мелко порезать. Перец вымыть, удалить семенную коробку и порезать маленькими кубиками. Можно измельчить все и блендером, но тогда вкус получается совсем другой. Я люблю икру из баклажан, когда все нашинковано ножом. Исключение делаю только для томатов.

Помидоры натереть на крупной терке или измельчить в блендере

В толстостенной посуде разогреть растительное масло. В масло выложить лук и обжаривать -2 минуты. Добавить перец и обжаривать, помешивая, -15 минут.

Запеченные баклажаны слегка охладить и снять с них кожицу. Мякоть баклажанов порубить ножом.

Добавить мякоть баклажанов, перемешать и тушить, периодически помешивая примерно 15 минут. Затем икру посолить, поперчить, можно по желанию добавить любимых специй.

Добавить помидорную массу, перемешать и готовить на слабом огне, периодически помешивая. Тушим довольно долго, пока не выкипит лишняя жидкость. На это уходит времени от 1 часа и больше.

Икра из баклажанов готова.

Приятного аппетита!

ЗАКУП МЯСА

(любого). Можно живьем
 Тел. 8-922-735-05-25

СДАМ

1 комнатную квартиру в г. Челябинске. (Ленинский район) с ремонтом. 10 тыс./месяц
 Тел. 8-951-477-56-56.

ДРОВА.

Тел. 8-922-704-00-29.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Качественный монтаж в короткие сроки.
 Скидки и Акции
 Тел. 8-922-751-68-46.

ЗАКУП СКОТА

коров, овец, лошадей
 Тел. 8-922-740-54-69.

Продам

ДРОВА колотые и неколотые (выдаю справки)
 Тел. 8-908-05-02-887, 8-951-120-89-67.

КУПЛЮ

ЗЕМЛЮ. Недорого!
 Тел. 8-951-78-30-528

Красное & Белое

ТРЕБУЕТСЯ заведующая (ий) магазином
 Опыт работы, знание ПК, пятидневка, з/п от 32000 рублей

Телефон: 8-922-719-28-54
 e-mail: 2675055@mail.ru
 www.krasnoeibeloe.ru

ПОМОЖЕМ ВАШЕМУ ГОРЮ

Мы родители, у которых пил сын. Пил запоями до белой горячки. Мы много на какие рекламы покупались. И писали, и звонили. Заказывали по почте всякие средства, и чего еще мы только не делали. Результат был ноль, а уж про деньги молчим. Вот что хотим сказать, прежде чем кому-то верить вслепую, в красивые слова и обещания, сначала думайте. А то нарисуют всяких красивых этикеток, напишут сладких обещаний и деньги собирают. А такие как мы — им верят. Мы вот что скажем: сына мы смогли от пьянства избивать, Нашли, вернее, подсказали нам способ. Но сколько мы до этого страдались, только Бог знает.

Если кому надо, звоните, поделимся. **8-906-125-95-32.**
 Антонина Григорьевна и Евгений Зубакины.

ПРОДАМ

► **Сеялку** стерневую. Сцеп борон.
 Тел. 8-908-054-79-36.

► **Поросят.**
 Тел. 8-951-809-65-24, 5-27-25.

► **Поросят.**
 Тел. 8-922-756-65-53.

► **Ав-ль ПЕЖО-206,** 2008 г/в.
 Тел. 8-908-04-40-275.

► **Шпалы, пианино.**
 Тел. 8-908-06-56-540.

► **1,5 мес. поросят.** ОБМЕНЯЮ сено на телят.
 Тел. 8-919-332-75-76.

► **Холодильник «Свияга»,** 6/у. Цена 5500 руб.
 Тел. 5-31-67.

► **Сено.**
 Тел. 8-908-057-62-11.

► **Поросят.**
 Тел. 8-951-796-18-39.

► **Благоустроенную квартиру** S-66 м2 в 2-х квартирном деревянном доме (мебель, металл. гараж).
 Тел. 5-17-12.

► **3-х комн.квартиру** по ул. Ленина, д. 55 А.
 Тел. 8-902-864-05-31.

► **3-х комн.квартиру** по ул. Набережная, 2 эт.
 Тел. 8-904-94-222-92, 5-12-75.

► **Комбайн «Енисей»** — 1200; **ав-ль «Форд-Фокус»,** 2003 г/в. двигатель 1,8 см3. Все в хорошем состоянии.
 Тел. 8-919-12-13-807.

ПРОДАМ

► **3-х комн.квартиру** по ул. Набережная (1 эт.); **ЮМЗ-6;** двигатель **ЯМЗ-236;** **Т-150** и **КАМазовские прицепы.**
 Тел. 8-912-405-76-36, 8-902-865-14-62.

ПРОДАМ

ОПТОМ
 • **ЛУК** (Волгоградский) - цена 19 руб.
 • **АРБУЗЫ** - 8 руб.
 • **КАРТОФЕЛЬ** - 13-14 руб.
 Тел. 8-908-098-64-62, 8-950-739-01-32.
 Адрес: ул. Восточная, 48.



+16

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. **Свидетельство о регистрации:** ПИ № ТУ74-01062. **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС** редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. **ТИРАЖ** 2644. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжелинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 72 Сдано в печать 11 сентября по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность факторов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются.
 Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru